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Tranzit Saturna skozi 12 hiš in v aspektu z osebnimi planeti 
  
Že od nekdaj so se ljudje vedno bali tranzitov, ker prinašajo različne katastrofe, nezadovoljstvo in 
željo po spremembi. Še ni dogo od tega, ko je bilo življenje za večina ljudi polno rutine in če se niso 
sami spremenili, je tranzit Saturn poskrbel zato, da se je nekaj spremenilo. Starodavni ljudi so smatrali 
take spremembe kot katastrofe. No ampak tako črnogledo ni potrebno gledati.  
  
Tranzit Saturn zares prenese zaključek neke zadeve. S tem pa se zaključi neko obdobje in novo 
obdobje se začne. No ja, priznam, ko vse to opazujem se mi zdi ravno tako, kot da bi brala v knjigi o 
"Murphyjovih zakonov". Včasih lahko tranzit res tako deluje, kot da bi prižgali svečo na obeh straneh.  
  
Saturn pride in zbolite. Smola? Ne, samo rezultat vaših slabih navad in dejanj, ki ste jih zase sami 
izbrali. Tranziti Saturna prinesejo le rezultate nekaterih vaših slabih dejanj. Če pa niste pozabili 
postaviti pikice na »i« in ste na vse pazili, lahko tak tranzit prinese tudi nagrado. Če vedno veste kaj 
storiti, se Saturna nimate kaj bati – ker je vse v redu, tako kot ste storili.  
  
Astrolog Noel Tyl je v njegovi študij o Saturnu navedel primer študenta, ki je zaprosil za štipendijo. Da 
dobi štipendijo za študij glasbe v Evropi je bilo odvisno od njegovega truda in discipline, ter tudi od 
njegovih ocen in uspehov. Prošnjo je oddal ravno tedaj, ko je stal Saturn v opoziciji k svojemu Soncu. 
Ker je dovolj dolgo trdno delal in bil tudi pripravljen se naprej truditi, je dobil štipendijo. V tem primeru 
je Saturn dal nagrado, zato ker je bilo očitno, da se je trudil in bil tudi naprej se žrtvovati in bil zvest 
svoji disciplini.  
  
Kako se najbolje pripraviti na tranzite Saturna? 
To vprašanje je smiselno se vprašati le tedaj, če vam je uspeh in želja pomembna, potem ste vi prej 
pripravljeni se žrtvovati za tak cilj, kot tisti, ki meni, da bo tudi »z lenobo prišel do poklica« ali pa da bo 
že nekam prišel. »Nekam« že ampak ne tam kot bi dosegel naš študent, ki se je trudil. Kar vam ostane 
na koncu, so le sanje in večne neuresničene želje. Na kratko povedano, "vse je možno, če se tega le 
dovolj zadosti želite, pa naj zveni še tako noro ali nemogoče."   
  
Ko sem bila 18 let, sem bila reden obiskovalec knjižnice, zraven študija astrologije sem veliko časa 
porabila zato, da berem autobiografije slavnih ljudeh in tisti, ki so uspeli. Da bi razumela življenje in 
dogodke, so mi njihove zgodbe marsičesa naučile. Namreč nauk, da je vsak problem in vsaka 
"katastrofa" nov izziv v življenju, ne pa nesreča.  
  
Če veste, da bo Saturn drugo vstopil v vašo drugo hišo, hiša, ki vlada nad dohodkom in lastnino, 
potem začnite hraniti denar leto prej. Iz opazovanja sem velikokrat opazila, da gre ljudem leto preden 
vstopi Saturn v drugo hišo finančno tako dobro, da še pomislijo ne da bi hranili denar. Nato pride 
Saturn in prinese okoliščine, ki prispevajo k temu, da nam finančno primanjkuje denar ali ga nimamo 
več v tem obilju, kot smo bili sicer navajeni.  
  
Ali pa če veste, da bo Saturn kmalu prispel v vašo 6. hišo (dela in zdravja). Se lahko duševno 
pripravite na dodatno in večji obseg delo, za kar pa ne bo veliko pohvale. Saturn v šesti hišo bi lahko 
pomenil tudi, da boste ostali brez službe. V takem primeru so znaki o taki nevarnosti že prej opazne. 
Potem je čas, da za vsak slučaj iščete službo.  
  
No pa si oglejmo, kaj bi se lahko zgodilo, ko tranzit Saturn prečka določene hiše. Zato je dobro da 
poznate vašo osebno natalno karto in ascendenta. Za tiste, ki tega še niso storili lahko natisnete vašo 
natalno karto na www.astro.com. 
  
Saturn v hišah  
  
SATURN TRANZIT PREKO PRVE HIŠE:  
Ta tranzit se začne ko prečka vašega ascendenta in s tem označi začetek novega cikla. Naslednjih 
14,45 let, se boste osredotočili na osebne zadeve, manj pa na zadeve drugih. Prva hiša je hiša "jaz-a", 
vaša osebnost in kako se lotite zadevami in hiša kako vas drugi vidijo. Ko je Saturn tu, imate priliko, da 
poizvedujete ne kdo ste ampak kaj bi radi bili. Če občutiti moro med tem tranzitom, je to znak, da so 
nekatere osnove vašega napačnega življenja napačne in jih morate spremeniti. 
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SATURN TRANZIT PREKO DRUGE HIŠE 
Tu morate malo več paziti na vaš denar in vašo lastnino. Vaš dohodek je v tem času manjši ali pa 
imate več izdatkov. V obeh primerov imate manj denarja na razpolago. Lahko bi se tudi povečale vaše 
želje. Četudi bi npr. imeli vsega dosti, bi se vam zazdelo, da nimate. Saturn vlada nad kozorogom, 
znamenje ambicije in ko se tu pojavi Saturn, se je začel čas, da naredite naslednji korak naprej. Četudi 
bi bili bogati, boste občutili njegov vpliv. Druga hiša kaže tudi vrednotenje denarja in lastnine. Pod 
takim tranzitom bi lahko menili, da čeprav ste trdno garali za vse to kar imate vam vse to nič več ne 
pomeni in začeli bi iskati nove vrednote. 
  
SATURN TRANZIT PREKO TRETJE HIŠE  
Kadar potuje Saturn peko tretje hiše bi lahko imeli nekaj težav in problemov z bratom ali sestri ali pa z 
sosedi. Če so bili v preteklosti problemi z tem osebam in te niso bile rešeno, bodo te pojavila sedaj kot 
star problem. To se lahko zgodi na več načinov: morda potrebujejo pomoč ali pa vi potrebujete njihovo 
pomoč. Ali pa vas nadlegujejo z vprašanji. Ker je to hiša komunikacije, bi bili bolj resni v pogovoru ali 
mislih. Negativna stran je da bi bili v tem času depresivni. Pomaga tudi pri koncentraciji in pomaga pri 
učenju novih sposobnosti, ki so praktični in koristni.  
  
SATURN TRANZIT PREKO ČETRTO HIŠO 
Ta tranzit prinaša spremembe na domu, starši, zadeve ki so povezane z spomini in otroštvu. nekateri 
se prav tedaj izselijo iz hiše staršev. Tako bi se za nekatere začel popolnoma novo življenjsko obdobje 
v novo smer, ponavadi na boljše. Sedaj je napočil čas da začnete podvig, ki bo dosegel vrhunec čez 
14 let.  Vrhunec je možen prav tako kot padec, ker se Saturn poveže tudi z drugimi planeti. Ker vlada 
nad enem od vaši starši, ponavadi je to mati. Če imate problem z njimi, se  lahko sedaj ta problem 
zaostri. Npr. bi se na lepem spomnili, da se bili zelo jezni, ker vam starši niso kupili kolo za 5 rojstni 
dan. Ker je tedaj Saturn točno v opoziciji z Sredino neba, bi lahko vaša kariera, javni zgled ali odnos z 
nadrejenim trpel. 
   
SATURN TRANZIT PREKO PETE HIŠE  
peta hiša, je hiša ljubezni, romantike, hobijev, kreativnosti, prosti čas, in otroci. No, gotovo to ne 
pomeni, da morate živeti v celibatu (nekateri pa). Med tem časom, bi imeli zelo globoko čustveno in 
pomembno ljubezensko zvezo ali afero. Vendar ste med tem časom vas manj zanimajo hitre afere ali 
"one night stand". Saturn tranziti merijo bolj k skladnosti ki so za vas čustveno pomembna. Včasih se 
zgodi pod tem tranzitom ljudje sprememba v zvezi – npr. da prekinejo zvezo ali pa se poročijo (glede 
poroke je pri ženskih bolj kadar prečka sredino neba). Ob Saturn tranzitu ni ugodno pustiti zadeve v 
zraku. Saturn pri otrocih bi lahko nakazal, da izgubijo pomembnega prijatelja ali pa igračo. Malo 
starejši bi se pa lahko prvi krat v življenju zaljubili. Na področju kreativnosti, šport in zabave, bi lahko 
nekateri morali odnehati s enim od teh aktivnosti (npr. nogomet zaradi poškodbe) ali pa bi se povečala 
ambicija in disciplina. Sicer pa če imate otroke, bi lahko imeli težave z njimi . Morda zaradi opeša 
njihov uspeh, ali pridejo v puberteto in so posebno muhasti, ali pa se zaljubijo. 
  
SATURN TRANZIT PREKO PETE HIŠE 
6. Hiše je hiša dela in zdravja, kar ne pomeni, da se boste zboleli ali dobili odpoved. No recimo, da ne 
– zgodi se pa lahko. Lahko pa bi morali pri delu prevzeti več obveznosti ali težavne probleme, ki jih 
morate sami reševati. Samostojni bi lahko tedaj dosegli točko, ko se vse spremeni. Lahko da morate 
zapreti vašo dejavnosti ali pa imate pri delo toliko obveznosti, da bi se odločili, da potrebujete pomoč 
in zaposlili človeka. Če imate zaposlene,  bi lahko imeli težave z zaposlenimi  
  
SATURN TRANZIT PREKO SEDME HIŠE 
To je hiša poroke  in partnerstva in tistih ki vas zastopajo. S Saturnom v tej hiši bi se lahko ločili, 
ampak to samo tedaj če imate v zakonu velike probleme. Saturn tranziti včasih pripelje do krize.  To 
me spominja na osebo, ki je pred leti prišla k meni, ki je imela ljubimca in moža. Bilo je to v času ko ji 
je Saturn čez nekaj mesecev vstopil v njeno 7. hišo. Povedala sem ji, da se bo morala odločiti. Nato je 
odgovorila “Jaz se pa nočem odločiti. Meni je tako kakor je kar všeč.” Dva tedna po tistem ko je Saturn 
vstopil v 7. hišo je izgubila oba – ljubimca in moža. Ha, smola boste rekli. Lahko bi se prej odločila, ko 
je hotel njen ljubimec od nje odločitev, on ali mož. Ko se je tedaj odločila, da ne prenaša več moža, je 
odšla ljubimcu in mu to povedala. Ta pa jo je odvrnil in ji rekel, da je imela zadosti časa za odločitev, 
sedaj je prepozno, ker se je zaljubil v drugo. Kaj to pomeni, nikdar ne odlašajte z odločitvijo med 
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Saturn tranzitom, če to vprašanje zadeva to hišo. To bilo ravno tako, kot da bo Saturn odločil za vas 
(čeprav zveni to kot znanstvena fantastika), vam končen rezultat ne bo všeč.  Pozitivna stran tega 
tranzita je da z vstopom v sedmo hišo je stopil tako rekoč na dan. To je čas ko dobite pohvala za vaš 
pretekli trud za zadnjih 14 let. Če ni negativen vpliv drugih planetov, je to čas začetka nove faze. Od 
sedaj naprej bo kariera bolj pomembna in zunanje zadeve, manj pa bodo pomembne vaše osebne 
zadeve. Ironija pri tem je, da s tem ko ste stopili po lučjo sonca, ste lahko v središču opozicije. Sedma 
hiša je tudi hiša sovražnikov. S tem ko imate na enkrat uspeh in "vidni", povzroča pri drugih 
ljubosumje, pripravite se na to.   
  
SATURN TRANZIT PREKO OSME HIŠE 
Manj seksa in več davkov J. Oh no ja, saj je samo za dve leti in pol. Ne tako hudo ni.  Ravno obratno 
Seks postane zelo zanimiva zadeva. Če ste prej radi imeli afere, ki so trajale le eno noč, bo sedaj vaša 
spalnica bolj prazna. Sedaj bi si želeli nekaj bolj čustvenega. Če pa so se na intimnem področju 
pojavile motnje, se bodo te poslabšale in se boste morali s tem slej ali prej spopadati. Zapomnite si je 
treba, da ni Saturn tisti, ki prinaša probleme, ampak samo pokaže rezultate vaših napačnih dejanj. 
Nekateri se med tem časom zanimajo bolj za seksualnost in začnejo brati knjige o seksualnosti.  
Če boste v tem času podedovali denar ali posest, so ponavadi povezane težave s tem. Morda bo 
nekdo izpodbijal pravice oporoke. Ali pa je podedovana lastnina za vas breme, težko bi prodali 
medtem ko bi morali plačati davek.  
( hiša vlada tudi nad denar drugih. Če bi potrebovali kredit, bi ga sedaj bolj težko dobili. 8. hiša je tudi 
denar vašega partnerja in kadar je tu Saturn bi lahko se pokazale tudi težave z denarjem vašega 
partnerja. (npr. en vir dohodka bi usahnil), ki bi s tem tudi vas prizadelo. 
  
SATURN TRANZIT PREKO DEVETE HIŠE 
To ni ravno najboljši čas za dolgo osebna ali zabavna potovanja, je pa za poslovna potovanja. Če 
imate v teh letih ko tranzit prečka 9 hišo dopust,  pojdite raje nekam bolj blizu, če pa že menite, da bi 
morali odpotovati, potem si vzemite delo sabo. To je hiša višje izobrazbe, Saturn pa planet ki vlada 
nad ambicijo in nezadovoljstvom, kar bi se lahko manifestiralo na več načinov. Lahko da bi sedaj 
doživeli nazadovanje v karieri, zato ker nimate ustrezne izobrazbe. Nato bi imeli na izbiro, ali ne boste 
ničesar naredili in ostali deprimirani ali pa se boste začeli učiti. Ker je 9. hiša pred 10. hiša ima to kar 
bi tedaj delali vpliv na vašo kariero  in zgledom. 9. hiša vlada tudi nad vero, nekateri ki so bili pripadniki 
sekte se sedaj odločili jo zapustiti. Ker je 9. hiša tudi o pravnih zadevah, bi sedaj se pravne zadeve 
bile komplicirane ali dolgotrajne.   
   
SATURN TRANZIT PREKO DESETE HIŠE: 
Saturn tranzit v deseti hiši pokaže rezultate, če tu v deseti hiši, ki vlada nad poklicem uspehom in 
zgledom niste naredili to kar bi morali, boste to sedaj ugotovili da bi bilo bolje in si rekli "ko bi saj tedaj 
to in to naredil" - sedaj je prepozno zato. Tudi težave bi se lahko pokazale sedaj npr, z vašim 
predstojnikom, ali javnostjo. Zgodi se, da je uspeh le kratkotrajen. Npr. če bi vas izbrali za 
podpresednika, potem pa bi zaradi nekaterih stvari, ki bi prišli na dan zahtevali takojšen odstop. Četudi 
bi vam uspeli, dobiti pod tem tranzitom ugleden položaj, posebno čast ali posebno častno naloga, se 
morate zavedati, da ste v deseti hiši pod orlovim očesom javnosti in seveda vseh tistih, ki so vam 
nevoščljivi in vaših nasprotnikov, ki bodo z veseljem čakali nato, da naredite eden napačen korak. Biti 
"on the top" s Saturnom za hrbtom pomeni, da morate še naprej se truditi in dokazati, da ste vredni 
tega položaja, časti ali nagrade! Trdno delo torej in ni časa za počitek. Paziti morate tudi, da ne 
pretiravate z ambicijo, ki je v tem času izrazita, da ne bi vaša družina mož, fant, punca in prijatelji 
trpeli. Poskušati morate tudi najti ravnotežje, da ne bo "operacija uspela pacient pa umrl". 
  
SATURN TRANZIT PREKO ENAJSTE HIŠE 
Saturn tranziti vam pomaga, da se rešite vseh tistih zadev, okoliščin navad in oseb, ki v vašem 
življenju nimajo več pomena. Prijatelji, ki niso več prijatelji, bi lahko tedaj pokazali njihov prav obraz. 
Dopustite da odidejo. Tudi dobri prijatelju bi sedaj lahko odšli. Saturn vlada nad končanjem nekega 
cikla. V tem času bi bili preveč zaposleni, da bi imeli čas za njih ali pa so oni. Lahko da ima eden vaših 
prijateljev težave in potrebuje pomoč ali pa obratno, vi ste v težavah pa potrebujete njegovo pomoč. 
Lahko, da vam to pomoč zavrnejo in se počutite sami. Ta čas pomeni za mnogo odrekanje prijateljev 
in bolj manj zabavno življenje. Isto velja za upanja in želje. Nekateri bi lahko bile zastarela in jih morate 
spremeniti. Enajsta hiša kaže tudi, kako ravnate z družbo. Če ste del take družbe ali pa delate v 
timskem delu ali nekem klubu ali organizaciji, bi lahko se tam pojavile težave ali pa več obveznosti. 
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Morda se družba spreminja in vam ni več všeč tam. Lahko bi prevzeli določeno vodilno funkcijo, s tem 
pa je povezano več dela za to organizacijo.  
  
SATURN TRANZIT PREKO DVANAJSTE HIŠE 
Pazite se negativnih oseb, ki bi sedaj vstopili v vaše življenje. Ponavadi se pojavijo, da bi pomagali, 
vendar pa se ta pomoč ne bi nikoli končala in vam gredo na živce. Ni nujno, da je to nekdo, ki ga že 
poznate, lahko je to znanec, ki se je spremenil.  Saturn tranzit pokaže ponavadi konec nekega cikla in 
začetek novega cikla. Vendar ni dobro začeti s nečem novem, če je Saturn še v 12. hiši. Počakajte s 
tem ko prečka Saturn ascendenta. Lahko pa načrtujete kaj boste naredili potem. 12. hiša bi vam 
ponujal čas, ko bi bili veliko sami. Če je tako, potem imate v tem času zadosti časa, da počistite vse 
kar ne potrebujete več v času, ko bo Saturn vstopil v prvo hišo. 
  
Saturn v aspektu z natalnim planetom 
 
Saturn tranzit v aspektu z natalnim soncem 
Kadar tvori Saturn konjunkcijo z natalnim Soncem, dobite to za kar ste se trudili, sadove dela Saturn 
nagrajuje pametno ravnanje. Konjunkcija je čudovit čas za začetek dolgoročnih načrtov in novih 
navad. Pri sekstilu in trigonu je zadeva stabilna razen, če imate druge negativne aspekte. Posebej 
pazite na področje kjer se nahaja sonce in hišo nad katero vlada (lev mora bite na vrhu hiše = vrh 
pomeni da se začne hiša v znamenju leva). 
  
Saturn Tranziti v aspektu z natalno luno 
Luna vlada nad občutki in instinkti. Saturn pa vlada nad depresijo, posebno če imate napete aspekte 
(konjunkcija, kvadrat, in opozicija). Oglejte si hiše kjer imate luno in hišo nad katero vlada luna, te 
zadeve sedaj največ prinašajo stres. Aspekt k planetom v prvi hiši bi prinesel lahko depresijo ali 
občutek, da niste zadovoljeni. Ker vlada luna tudi nad ženskami, bi odnos z njimi bil sedaj bolj 
zavirajoč kot pa ugoden. Potrebno je tudi opazovati, kako je z vašimi občutki. Če prinašajo prevelika 
čutnost probleme, lahko naredite nekaj na tem. Obratno tudi, če vam očitajo, da niste čutni, se 
potrudite in dopuščajte vaše zatirane občutke na zven.  
Pri sekstilu in trigonu je ugoden čas za zadevajo vašo družino, dom in nepremičnine. Vaša čustva so 
manj dovzetna zato si lahko bolj realistično spopadate s takimi zadevami. Pomembna postane tudi 
hiša v katerem imate luno in nad katero vlada Luno, torej tam kjer imate Raka.  
  
Saturn tranziti v aspektu z natalnim Merkurjem 
Začne se idealen čas za resne zadeve. Saturn vlada nad ambicijo, depresijo in nezadovoljstvo, Ki se 
lahko pokaže na področju ker vlada Merkur in v hiši kjer imate Merkurja. Najbolje je, da se spravite 
delati na zapostavljen cilj, tako se še lahko najbolje izognete depresijam.  Če ste depremirami zaradi 
neke stvari, katero itak ne morete spremeniti (npr. o nekem zgodovinskem dogodku) ne mislite nato 
ampak se spravite na nekaj kar je bolj konstruktivno. oglejte se tudi hišo v katerem vlada Merkur in 
 hiše v katerem imate devico ali dvojčka, ker so to znamenja nad katerim vlada Merkur.    
  
Saturn tranziti v aspektu z natalno Venero  
Venera vlada nad ljubeznijo srečo in finance. S tranzitom Saturnom bi lahko prinesel stres za vašo 
obstoječo zvezo ali pa na intimnem področju, ali pa z denarjem. Ker vlada Venera nad Bikom in nad 
Tehtnico si morate upoštevati tudi te hiše, ki se začnejo z Bikom ali Tehtnico  To povejo vse knjige, kar 
pa ne povedo knjige je to, da preizkuša Saturn vašo ljubezen, trajne in trdne veze postanejo še bolj 
trdni, težavne pa nimajo možnost in razpadejo. Tranzit Saturn z Venero pomeni, da si želite nekaj 
trajnega in na pozitivni strani lahko prinese v tem času vam tudi nekoga, ki vas bo stalno pospremil. 
Seveda pa ni nujno da je to partner, glede na hišo se lahko izraža tudi drugače. V enajsti hiši bi 
pomenila Konjunkcija med Venero in Saturn npr. manj zabave z prijatelji,  če je Venera v 6. hiši bi imeli 
lahko težave tudi s sodelavko  (Venera je ženska) 
  
Saturn tranziti v aspektu z natalnim Marsom 
Mars je energija, medtem ka Saturn omejuje. Karkoli delate pod s takem aspektu se vam zdi da je zelo 
težavno in le z veliko muko opravite nekatere stvari, posebno če je aspekt napet. Harmonični aspekti 
nudijo možnost bolj koncentriranega dela in več naredite v kratkem času. Posebno če sta ta dva 
planeta v neki hiši skupaj, potem je vse kar počnete tedaj trajne oblike. Če sta npr v 4. hiši skupaj 
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potem je selitev v nov objekt za dalj časa. Če sta v enajsti hiši dobite dolgotrajnega prijatelja in tako 
dalje pogledati je potrebno tudi hiše nad katerim vlada Mars , torej Ovna in hišo kjer se nahaja Mars.  
  
Saturn tranziti v aspektu k natalnemu Jupiter 
Saturn in Jupiter sta resnično nasprotnika. Saturn krči - Jupiter širi. Saturn je pesimism - Jupiter is 
optimizem. Saturn v aspektu z natalnim Jupitrom (konjunkcija, kvadrat, in opozicija) bi lahko imeli manj 
optimizma. Če ste do sedaj nekako shajala ker ste imeli srečo, od sedaj naprej to ne bo več šlo tako 
enostavno naprej. Pri takem tranzitu je potrebno paziti in pravočasno načrtovati – npr. pri projektih se 
vam lahko zgodi da ne boste prišli skozi z danim rokom, poskušajte prestaviti to pravočasno če se da, 
ponavadi pa se rokov moramo držati, je potrebno bolj trdno delati. harmonični (Sekstil in Trigon) 
kažejo na dober čas za dodatna dela, ponavadi v tem času zelo radi delamo in imamo veselje do dela. 
Tudi napredek bo lažje in manj zaprek doživljate.   
  
Saturn Tranziti v aspektu z natalni Saturnom  
Take aspekte imamo vsi istočasno – v istih letih starosti. Ko ste stari 7 let imate prvi kvadrat k 
natalnemu Saturnu. Pri 14 se začne adolescenca ali puberteta in upor ter boj za več neodvisnosti. Pri 
29 letih približno imamo opozicijo. Tedaj se pojavi kriza srednjih let, tedaj se ponavadi menja služba ali 
se poročimo. Pri harmoničnih aspektih delo zelo napreduje.  
  
Saturn tranziti v aspektu z natalnim Uranom  
Uran vlada nad svobodo in novosti – Saturn pa zavira. Lahko se vam zgodi da se vam zdijo vaše želje 
in upanja neuresničljiva. Če imate dvom potem je bilo to že nekaj časa prisotno. Pri negativnih 
aspektih (konjunkcija, kvadrat, ali opozicija) se to najbolj opazi. Ali se vdati ali ste slabe volje, ali pa se 
upirate in tvegate polom. Kako se Izogniti temu? Lahko uskladite zadevo tako, da se določite za 
spremembe (Uran) ampak na načrtovan, strukturiran in urejen način( Saturn). Pri tem ne smete 
pričakovati, da se bodo pojavila takoj izboljšave, pokazati morate vztrajnost. In še nekaj tedaj ne 
poskušajte spremeniti ali postoriti preveč naenkrat. Pod takim tranzitom bi lahko menili, da ste zmožni 
delati po 25 ur na dan in 8 dni na teden. To sicer nekaj časa gre, samo potem boste tako uničeni, da 
boste ravno nasprotno uspeli,namreč postali nervozni. Vmes je dobro si privoščiti počitek. Pri 
pozitivnih aspektov potek vse bolj umirjena, ponavadi se niti ne opazi tranzit. Edini problem je, d se 
spregleda nujnost spremembe ali pa jih spoznate pa ne čutite potrebe po tem. Tudi tu velja, da je 
potrebno upoštevati znamenja in hiše v katerem je Uran in nad katerim vlada v natalni karti. Uran 
vlada Vodnarjem Saturn pa nad Kozorogom. Te zadeve so najbolj akutne pri takem tranzitu.  
Primer: Če vlada Uran nad 5. hišo in če tvori kvadrat k Saturnu iz druge hiše, bi morda bilo koristno da 
razmišljate o denarju za izobraževanje vaših otrok, ali pa morate spremenite obsežnost vaših 
konjičkov, ali pa se obrzdati glede igranja na srečo. V ljubezni bi pomenilo, da bi se glede vašega 
denarja in vašim partnerjem spremenil odnos npr. o tem kdaj kdo plačuje. Ali pa se odločite zato da 
boste ločili finance in seksualnost ( npr. da ne boste več svojih ljubic peljali na večerje samo zato da bi 
bila pri volji za intimnost, možnosti je seveda več)    
  
Saturn Tranziti v aspektu z natalnim Neptunom  
Neptun vlada nad sanjami in iluzijami. Saturn pa nad “resničnostjo”. Napet aspekt med tema dvema 
planetoma (konjunkcija (delno), kvadrat, or opozicija)se lahko izraža npr tako, da se delate skrbi o 
zadevah, ki sploh niso obstoječe, ampak le fantazirate ali si omislite ali pa se ne bodo zgodilo ali pa 
spoznate, da se nekatere sanje in želje ne bodo nikoli uresničile. To bi bil čas, ko opustite nekatere 
želje in upanja , četudi bi bilo to boleče. Lahko bi bila tudi vaša upanja in želja uresničljiva, samo da se 
vam pod takim aspektom zdi skorajda nemogoče. Če je negativen aspekt je uresničevanje težko, bolje 
se je spopasti z željami pod pozitivnimi aspekti. Tudi tu velja pogledati na znamenja in hiše nad 
katerim vlada Saturn in Neptun, da dobimo informacije o tem, kaj je to kar vas tako vznemirja. Neptun 
vlada nad znamenjem Ribi. Torej pogledate v tisto hišo kjer stoji Ribi na začetku te hiše (štejemo proti 
urnem kazalcu).   
  
Saturn Tranziti v aspektu z natalnim Plutonom  
Pluto vlada nad globokimi in skritimi zadevami. Plutona lahko primerjamo z Vulkanom, ki nekaj čas 
prekrito kuha in nenadoma izbruhne in povzroči pritisk, ki je pa večinoma najprej prekrit ali tajen nato 
pa izbruhne s polno silo. Saturn bi lahko nakazal težave in omejitve. Če tvori tranzit Saturn z natalnim 
Plutonom napet aspekt (konjunkcija (delno), kvadrat, ali opozicijo) niso ljudje, ki jih srečate velikega 
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kalibra, čeprav dajejo morda na zven tak vtis, prav gotovo pa tisti ne, iz tiste hiše nad katero vlada 
Pluton (hiša v znamenju Škorpijona).  
  
Tranzit Saturn in 4. koti – AC – IC – DC - MC 
  
Kadar prečka Saturn Sredino neba (MC) 

·        v horoskopu ženskega spola se ženska poroči    
·        v horoskopu obeh spolov se spremeni delovno okolje in / ali predmet dela / in ali 

delovno mesto  
·        v horoskopu obeh spolov pokaže Saturn čas, ko je bilo nekaj veličastnega 

doseženo, kar se je začelo pred 14 leti  
  
Kadar prečka Saturn ascendenta ali descendenta se začne popolnoma novo življenjsko obdobje, ki 
je drugačen od prejšnjega (kakšne spremembe pokaže vladar Ascendenta in hiša v katerem se nahaja 
ter znamenje in hiša nad katerem vlada Saturn. 
 
Tudi prečkanje Središče točke (MC), to je na začetku 10. hiše, je povezan z pomembnin življenskim 
dogodkom, ki pogosto nakazuje velike življenske spremembe.  
 
Spodaj so v tabeli navedeni potovanje in čas Saturna skozi vsa znamenja.  
   

Oven 14.01.1938 - 19.03.1940    08.04.1996 - 08.06.1998 
Bik 20.03.1940 - 07.05.1942   09.06.1998 - 19.04.2001 
Dvojček 08.05.1942 - 19.06.1944   20.04.2001 - 02.06.2003 
Rak 20.06.1944 - 02.08.1946   03.06.2003 - 15.07.2005 
Lev 03.08.1946 - 17.09.1948   16.07.2005 - 01.09.2007 
Devica 18.09.1948 - 19.11.1950   02.09.2007 - 28.10.2009 
Tehtnica 20.11.1950 - 21.10.1952   29.10.2009 - 04.10.2011 
Škorpijon 22.10.1952 - 11.01.1956   05.10.2011 - 16.09.2015 
Strelec 12.01.1956 - 04.01.1959   17.09.2015 - 19.12.2017 
Kozorog 05.01.1959 - 03.01.1962   20.12.2017 - 21.03.2020 
Vodnar 04.01.1962 - 15.12.1964   22.03.2020 - 06.03.2023 
Ribi 16.12.1964 - 04.03.1967   07.06.2023 - 13.02.2026 
Oven 05.03.1967 - 28.04.1969   25.05.2025 - 12.04.2028 
Bik 29.04.1969 - 17.06.1971    13.04.2028 - 30.06.2030 
Dvojček 18.06.1971 - 17.04.1973   01.07.2030 - 12.07.2032 
Rak 18.04.1974 - 03.06.1976   13.07.1932 - 25.08.1932 
Lev 04.06.1976 - 25.07.1978   26.08.2034 - 15.10.2036 
Devica 26.07.1978 - 20.09.1980   16.10.2036 - 04.09.2038 
Tehtnica 21.09.1980 - 28.11.1982   05.09.2038 - 10.11.2041 
Škorpijon 29.11.1982 - 15.11.1985   11.11.2041 - 30.10.2044 
Strelec 16.11.1985 - 13.02.1988   31.10.2044 - 22.10.2047 
Kozorog 14.02.1988 - 05.05.1991   23.10.2047 - 20.01.2050 
Vodnar 06.05.1991 - 28.01.1994   21.01.2050 - 10.01.2053 
Ribi 29.01.1994 - 07.04.1996   11.01.2053 - 21.03.2055 

 


